

财政部出手 有色行业获利好

稀土、钨钼概念股迎上涨契机

市场观察

财政部网站23日消息,经国务院批准,调整部分产品出口关税,取消钢铁颗粒粉末、稀土、钨、钼等产品的出口关税,对铝加工材等产品出口实施零税率。调整自2015年5月1日起实施。

分析认为,取消稀土钨钼等产品出口关税,一定程度上利好相关产业链个股。据数据统计,中国长期以来以仅占世界23%的稀土储量、47%的钨储量,向国际市场供应了90%的稀土产品,此次关税的取消,对于稀土方面的出口将有利提升,出口关税的取消将增强出口价格议价能力,在一定程度上会缓解国内供应过剩的压力,促使行情得到好转。

据中银国际分析师表示,一旦出口关税取消,则稀土出口价格将出现大幅下降,出口数量增加,国内稀土价格可能上涨,但中国政府是希望看到稀土价格稳定,维护稀土资源的可持续发展。

对于钨钼方面而言,据上海有色网分析师胡岩表示,钨钼方面出口量占比产量低于10%,出口并不是主要方向。此次出口关税取消,将从一定程度上推

动钨钼出口,但目前国际需求并不理想,日本等主要进口国对于钨钼的回收利用率提高,大大降低了钨钼进口需求,预计政策调整对于出口实际效果有限。

A股市场上,涉及稀土、钨业、钼业的上市公司盛和资源、五矿稀土、北方稀土、广晟有色、章源钨业、厦门钨业、洛阳钼业、金钼股份、新华龙等值得关注。

中财

热点股票

*ST博元连拉涨停 神秘资金“豪赌”恢复上市



濒临退市边缘,*ST博元(600656)仍在上演涨停秀,公司为此再度发布风险提示。

*ST博元已经连续5个交易日涨停。截至昨日,*ST博元已在风险警示板交易了17个交易日,按照规定,*ST博元将在13个交易日后停止交易,预计最后一个交易日为5月13日。

基于连续涨停,*ST博元提醒投资者,后续仅有13个交易日,届时公司有可能被暂停上市。值得一提的是,*ST博元在措辞中留下了回旋余地,即公司在风险警示板交易满30个交易日后,并不会立即被暂停上市。

依据现行的交易规则,*ST博元终止上市的条件是,公司未能在证监会作出移送公安机关决定之日起的12个月内恢复上市,或者在此期间被法院作出生效有罪判决。假如*ST博元在此期间全面纠正重大违法行为、撤换与重大信息披露违法行为有关的责任人员等,则存在恢复上市的可能性。其中的关键在于,法院是否会在12个月内作出有罪判决,参照现行的案件审理周期及程序,结果存疑。

业内人士判断,*ST博元在临近暂停上市之际连续涨停,不排除有资金在豪赌公司恢复上市的可能性。

杨晓春

资金流向

489亿净流入 主力拉抬资金六大板块

两市周四的总成交金额为16834.2亿元,和上一交易日相比减少152亿元,资金净流入488.7亿。周四早盘指数高开低走,周三大涨的计算机、通信、节能环保、医药、新能源、电子信息为代表的中小板、创业板继续受到资金追捧,主力拉抬钢铁、券商来应对银行、电力、交通运输的下跌,两市绝大多数板块资金净流入。下午有色金属、煤炭出现资金拉抬,指数收出红盘。

热点板块及个股如下:

周四资金净流入较大的板块:机械、有色金属、锂电池、磁材概念、中小板、创业板。

周四资金净流出较大的板块:工程建设、电器、银行类、酿酒食品。 广州万隆

主力动态

券商露端倪新进40股 爱“吃”药

随着一季报披露的持续展开,券商新一轮的投资路径也初露端倪。据统计,在已披露2015年一季报的386家上市公司中,券商出现在74家公司的前十大流通股股东中,其中40只为券商一季度的新宠。从相关公司所属行业等相关信息来看,券商偏爱“吃”药。

截至目前,券商重仓持有的74只个股中,医药类个股占比最多。中恒集团、亚宝药业、通化东宝、上海莱士、上海凯宝、利德曼、华仁药业、红日药业、一心堂等均属于医药方面的个股,由此看,券商偏爱“吃”药。

对于券商们偏爱中小盘股,分析人士表示,随着经济发展和人民生活水平的提高,对生物医药产品的需求日益增加,生物医药行业具有确定的成长性。此外,随着医疗改革和国家基本药物制

度的快速推进,卫生总费用的投入也将延续快速增长趋势,为生物医药行业的发展奠定了坚实的基础。

此外,对于医药股来说,其也兼具了消费与科技的特征。消费特征主要是因为不可取代,具有刚性。

中长期看我国医药行业拥有巨大发展空间,我国医疗支出明显低于发达国家,随着经济发展和健康意识的提高,医疗支出将迅速加大。

市场人士表示,当前医改步入深水区,关于处方药上网、医药电商、民营资本进入等方面的改革显著提速,由此将催生新的投资机会;此外,作为国家重点发展的产业,生物技术、基因测序、精准医疗等产业利好和新技术不断涌现,行业个股上涨空间明确。

杨晓春

知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报

办最有价值的都市报

财经更

专业

打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110

广告热线: 2815807

订报热线: 7136993

安徽财经网:

www.ahcaijing.com